

(Bermuda Company No. 43136)

(Incorporated as an exempted company in Bermuda under the Companies Act 1981 of Bermuda)
(Malaysian Foreign Company Registration No. 200902000038 (995210-W))
(Registered as a Foreign Company in Malaysia under the Companies Act 1965 of Malaysia and deemed registered under the Companies Act 2016)

Dear Shareholders,

Thank you for your continued support for XiDeLang Holdings Ltd ("XiDeLang"). We are pleased to present you the Annual Report of XiDeLang for the financial period from 1 July 2023 to 31 December 2024 ("Annual Report 2024").

The Annual Report 2024 is also available for download on Bursa Malaysia Securities Berhad's website at www.bursamalaysia.com.

Should you require a printed copy of the Annual Report 2024, please complete the request form below and return to the address indicated below. Alternatively, you may also request the same from our Share Registrar's website at https://tiih.online.by selecting "Request for Annual Report/Cirular" under the "Investor Service". We shall forward you a printed copy of the Annual Report 2024 via ordinary mail within four (4) working days upon receipt of your written request.

To:

XIDELANG HOLDINGS LTD

c/o Tricor Investor & Issuing House Services Sdn Bhd Unit 32-01, Level 32, Tower A Vertical Business Suite, Avenue 3 Bangsar South, No. 8 Jalan Kerinchi 59200 Kuala Lumpur Wilayah Persekutuan, Malaysia

REQUEST FORM FOR PRINTED COPY OF XIDELANG ANNUAL REPORT 2024

Kindly furnish me a printed copy of XiD	eLang Annual Report 2024.
Name of shareholder	:
NRIC No. / Passport No. / Company No.	o. :
CDS Account No.	:
Address	:
_	
Contact No. / Email Address	:
Signature of Shareholder / Company Stamp	:

Please fold here

AFFIX STAMP

THE SHARE REGISTRAR TRICOR INVESTOR & ISSUING HOUSE SERVICES SDN. BHD.

UNIT 32-01, LEVEL 32, TOWER A VERTICAL BUSINESS SUITE AVENUE 3, BANGSAR SOUTH NO. 8, JALAN KERINCHI 59200 KUALA LUMPUR

Please fold here